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A jó példa folytatása.

Brassó, okt. 4.

Nem rég volt az, hogy lapunk ,A 
szászok magyarosítása“ és .Legyen 
a jó példa ragadós* czimü vezérczik- 
keiben az eddigieknél határozottabban 
körvonalozta azokat az elveket, a me
lyeknek nézetünk szerint a magyarság 
magatartását a szászokkal szemben 
irányítania kell.

Kifejtettük azon czikkekben azt, 
hogy az aggressiv nemzetiségi politi
kát, a mely a szászokat faji jellegük
ből akarná kivetköztetni, a leghatáro
zottabban perhorreskáljuk, annyira, hogy 
nézetünk szerint ott, a hol a szászokat 
az eloiáhosodás veszélye fenyegeti, az 
ellen nekünk magyaroknak épen úgy 
kellene — talán még állami beavat
kozás segélyével is — küzdenünk, 
mintha csak magyaroknak elolá- 
hosodásáról vo’na szó és hangsúlyoztuk 
azt, hogy mirden elfogulatlanul gon
dolkodó magyar ezen a véleményen 
van és nemzetiségi politikánk is előbb- 
utóbb teljesen ebbe a kerékvágásba 

fog zökkenni.
Es ezen fejtegetéseinkkel kapcso* 

latosan örömmel konstatáltuk, hogy 
épen az Emke — egy a hazafiatlan- 
sággal semmiesetre sem gyanúsítható 
testület — adta meg legújabb elhatá- 
ro ábával a jó példát arra, hogy miként 
kell teljesen szaktanunk azzal a gon
dolkozásmóddal, a mely a nemzetiségi 
kérdés megoldását az összes fajoknak 
a magyar fajba való beolvasztásában 
keresi és találja.

Ma még nagyobb örömmel kon- 
statálh híjuk azon körü’ményt, hogy 
ezen fejtegetéseink olvasó közön
ségünk körében is általános helyes
léssel találkoztak ; arra a jelenségre 
pedig, a melyszerint az általunk fejte
getett elvek a fővárosi sajtó- 
fa a n is kezdenek felcsillámlani, valósá
gos büszkeséggel mutatunk rá, 

A .Budapesti Hirlap“-ban olvas
suk a következő érdekes kijelenté
seket :

1 •j

«Nem szó vita vagy megegyezés, nem 
is fegyveres harcz és elnyomás dönt közöt
tünk, hanem az életrevalóság 
kérdése. A magyar nemzet feladata, hogy 
országa határain belül számban és anyagi 
és erkölcsi erőkben úgy meggyarapodjék, 
hogy ebbeli hatalmával szemben minden 
nemzetiségi törekvés elveszítse jelentőségét. 
Ez az egyetlen helyes kezelése 
immár a nemzetiségi kérdés- 
n e k. Ezzel párhuzamosan egy helyes, igaz
ságos, szelíd kormányzást kell a közigazga
tásban létre hozni, az adókezelésben nem 
különben, hogy a magyar állampolgárság 
terhei súlyosabbak ne legyenek mintsem 
kedvezései. Mindaz, a mi nemzetiségi p r o g- 
rammunkbanszerepelezze} 
szemben, értéktelen, a békét 
nemszolgálja, a háborút nö
veli.«

így beszél a .Budapesti Hírlap“, 
egy olyan lap, a melyet — épen úgy 
mint az Emkét, senkinek sem jut az 
eszébe hazafiatlans ággal vádolni. Es 
midőn így beszé1, akkor ugyanazt 
mondja, a mit mi mondottunk, hogy 
az agressiv nemzetiségi politika nem 
felel meg a magyarság érdekeinek, 
hogy a szászoknak faji jellegüktől való 
megfosztása nem lehet a magyar ál
lamra kívánatos, mert .nem fegy
veres harcz és elnyomás 
dönt közöttünk, hanem az 
életrevaló s á g“.

Valóban úgy van, hogy nem 
„fegyveres harcz“ és „e 1 n y o- 
má s“ dönt közöttünk és „s z ó v i t a“ 
sem. Tapasztalhatjuk ezt az igazságot 
a saját társadalmunkban is. Azokat a 
magyar polgártársakat, a kik talán a 
„fegyveres harcz“-ot czélravezetőbbnek 
gondolják és minden alkalommal, akár 
van rá ok akár nem, az úgynevezett 
„hazafias berzenkedés“ által igyekeznek 
— nem vonjuk kétségbe, jó hiszemüleg 
— a nemzetiségi kérdést a megoldás
hoz közelebb vinni, legritkábban talál
juk azoknak a soraiban, a kik idejüket, 
munkájokat és kényelmöket és pénzü
ket áldozzák a magyarság erősödésé
nek oltárán, azoknak a gyűlésekre já- 
rás u n a 1 m a s, az utánjárás i d ő t- 
rabló, a bérletes magyar szinielőa- 
dások látogatása kényelmetlen,

e nyugták kiváltása vagy az aláírás 
j veken való adományozás anyagi 
erejüket felülhaladó.

Hát a „hazafias berzenkedés“ és 
azoknak elítélése, a kik nem ber
zenkednek, mindenesetre könnyebb, 
olcsóbb, kényelmesebb és mulatságo
sabb, azonban — a mint a Budapesti 
Hírlap mondja — „nem ez d ö n t 
közö11ünk; ez a békét nem 
szolgálja, a háborút növelj 
és értéktelen“ azzal szemben, a mit 
kellene tennünk.

És mi az, a min munkálnunk kell, a 
mi értékes ? Az a n y a g i és er
kölcsi erőkben való 
gyarapodás. Ezt Írja a „Bu
dapesti Hírlap“ és igaza van. Erre 
kell — írja tovább— minden 
erőt összepontosít a- 
ni, mindeneszköztmoz- 
g o s i ta n i, mindenidőt 
felhasználni.

Ez első sorban nekünk, a magyar 
társadalomnak és különösen a brassói 
magyar társadalomnak szól. Mi való
ban nem tehetünk hazafiasabb, dolgot, 
mintha a helyreállított magyar társa
dalmi egységet és társadalmi békén
ket, a melynek jelenleg örvendünk 
„anyagi és erkölcsierők
ben való gyarapodá
sunk“ vállvetett munkálására hasz
náljuk fel.

Ez ellen a nemzetiségeknek és 
különösen a szászoknak sem lehet ki
fogásuk, mert hiszen a magyarság erő
södése nekik épen olyan érdekökben 
áll, mint a magyar államnak a szászok
nak saját faji jellegzetes kulturájok és 
anyagi erősödésök utján történő elő- 
haladása. Ez tehát „ a békét szol
gálja és a háborút nem növeli.“

A mi aztán a „helyes, igazságos, 
szelíd kormányzást“ illeti a közigazga
tásban és az adókezelésben, hogy az 
állampolgárság terhei súlyosabbak ne 
legyenek mintsem kedvezései, erre nézve 
az intézkedést a kormánytól várjuk.
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Belföld

Brassó, okt. 4.

Az 1900 ik évi költségvetés előirányza
tát, mint értesülünk, a pénzügyminszter nem 
e hét folyamán, hanem csak a jövő hétfőn, 
9-én teszi le a Ház asztalára.

A quota bizottság uj elnöke, a m:nt 
szabadelvű párti körökben hire jár, Széli 
Kálmán helyett Tisza Kálmán kend. Az uj 
bizottság a napokban tartja alakuló gyű
lését.

Tallián Béla, a képviselőház alelnöke, 
vasárnap tartotta beszámolóját Török-Kani- 
zsán. Ismertette a paktum óta létesített tör
vényeket, s kifejezte reményét, hogy a kor
mány hazafisággal és bölcseséggel megta
lálja az utat, hogy Magyarország törvényes 
jogait minden kísértés ellen megvédhesse. A 
beszámolót a választók élénk helyesléssel 
fogadták, Tallián Bélának bizalmukat fejez
ték ki és Széli Kálmánt táviratilag üdvö
zölték.

A quota bizottság tagjaiul megválasz
tattak Apponyi Albert, Csáky Albin, Fáik 
Mik*  a, Horánszky Nándor, Láng Lajos, 
Matlekovits Sándor, Pulszky Ágost, Tisza 
Kálmán, Tomasich Miklós és Tuba János.

Külföld.

Brassó, okt. 4.

A megoldott válság. Tegnap sikerült 
végre gróf Clary-nek kiegészíteni a kabinet
jét. Az uj kabinet a következő :

Gróí Clary Aldringen, a minisztertanács 
elnöke, és földmivelésügyi miniszter.

Dr. Körber Ernő belügyminiszter, lo
vag Hartel közoktatásügyi miniszter.

Lovag Kundinger igazságügyminiszter;

Báró Kniazolucki pénzügyminiszter; 
Dr. Stibral kereskedelmi miniszter; 
Lovag Wittek vasutügyi miniszter;

Gr. Welsersheimb honvédelmi miniszter 
és Chledovsky lengyel miniszter. A reichs- 
rath összeülése f. hó 12-ére van kitűzve.

A Záródni Listi a horsici és münchen- 
gráczi cseh klubbok fölhivását közli, melyben 
a cseh képviselőket felszólítják arra, hogy a 
kormánynak a leghatározottabb ellenzéke 
legyenek.

Pilsenből táviratozzák, hogy ott ma 
nagy tüntetéseket rendeztek a csehek, a 
németek és zsidók ellen.

A transvaali háború kitörése bizonyosra 
vehető. Dundeeban több jel arra vall, hogy 
a búrok támadólag fognak föllépni. Ötezer 
búr már egész közel a határhoz van össz
pontosítva.

Tiszay Dezső pécsi színtársulata.

Brassó, okt. 4.

Lapunk hétfői számában irtuk, hogy 
Tiszay Dezső színigazgató társulata szeptem
ber hó 29-én — pénteken — kezdte meg 
előadásait téli állomáshelyén, Pécsett.

Az alábbiakban adjuk a Pécsett mű
ködő színtársulat névsorát, melyben az uj 
tagok neveit dűlt betűvel jelezzük.

Előadó személyzet. Nők: BáróthiIrma 
naiva és társalgási, B. Polgár Ilona társal
gási színésznő, Hadrik Anna szende és hős
nő, Horváth Aranka naiva es szubrette, Je
szenszky Irén hősnő és szende, Lévay Sá
rika népszínmű- és operette énekesnő, Nagy 
Vilma komika és anyaszinésznő, Szekula Sá
rika opera és operette énekesnő, Tiszayné 
Ilona operette, szubrette és népszínmű éne
kesnő, Tibor Lóri opera és operette kolora-

túr énekesnő, V. Ágh Ilona dráma és vigj 
anyaszinésznő.

Férfiak : Bátori Endre jellem és tár
salgási, Bakó László szerelmes és jellem, 
Delli Lajos bonvivant és társalgási, Kozma 
István opera és operette tenorista, Könyves 
Jenő szerelmes és bonvivant, Mezey Andor 
opera, operette bariton és népszinmüénekes, 
Nádasy József tenor bouffo, komikus, Né
meth János kedélyes apa, komikus, Pásztor 
János apaszinész, Sarlay Kornél jellemkomi
kus, társalgási, Sebestyén Géza jellem és 
drámai apaszinész, Tiszay Dezső jellemko
mikus, bouffo.

Kar és segédszemélyzet: Borossné 
Mária, K. Losonci Etel, Kendi Piroska, Mol
nár Mariska, Molnár Ilka, N. Takács Jolán, 
S. Melcer Juliska, Virgay Boriska, Takácsné 
Lenke, M Fehér Etel, Boár József ügyelő, 
Boross Pál, Éltető Gyula festő, Kőszegi Ká
roly, Markovics Henrik, Sáfrány Vilmos, 
Vértesy Andor, Vojnits Béla, Varga László 
Zajonghy Elemér kar- és segédszemélyzet. 
Simándy József karnagy és az 52-ik gyalog
ezred zenekara (30 tag), Zoltán Józsefné sú
gó, Csernyné Mária pénztárosné, Teleszkó 
Sándor főruhatáros 2 segéddel, Nagy Sámuel 
szét táros 3 segéddel, Horvátits Antal fodrász 
2 segéddel, Pásztor János gép és diszmester 
5 segéddel, Büki Béla szereposztó, összesen 
92 tag. Ezenkívül 1 világositó, 1 fütő, 1 por
tás, kilenc j^gyszedő, 2 ruhatáros, 2 takarítónő, 
összes létszám 109.

Kérelem.

Brassó, okt. 4.

A «Brassói Magyarság Intéző Bizott
sága» múlt hó 28-án tartott ülésében elhatá
rozta, hugy az aradi vértanuk halála napjá
nak ötvenedik évfordulóját a brassói róm. 
kath. plébániatemplomban folyó hő 6 án —

A „Brassói Lapot“ itmja.
Nászutazás/)

A szerelem édes, lágy ölében 
Ringatózik a költők királya: 
Napos tavasz nyil>k Jángszemében, 
Rózsalevél borul homlokára.
Száz mennyország az ő birodalma : 
Két karjában átölelve tartja.

Kedvesének selymes haja szála 
Játszva leng a húrokon keresztül, 
Dalt bűvölt ki rezgető varázsa 
S lantja legszebb csókzenéje zendül. 
Ezer virág takad a nyomába, 
A madár is csókolódzik rája.

«Úgy szeretlek, álmaim tündére, 
Szivem üdve, lelkem égi szárnyal 
Esküszöm a keblem szent tüzére;
Életemnek nincs már semmi vágya 1 
Nap se lennék a csillagos égen, 
Betöltötted minden reménységem I

Kopogtatnak . . . káprázatos fényben 
A szabadság istennője lép be . . . 
Tépett zászlót lenget a kezében 
S úgy áll oda a költő elébe: 
«Nem szeretsz már, dalnokom, Petőfi ? 
Oltáromat szerelmed ledönti?

*) E szavalta a szerző a szeptember 
24-iki Petőfi ünnepen N.-Károlyban.

Minden köve sir, zokog örökké . . . 
Friss koszorút régen tűztél rája 1 
Vagy szivedben nem terem már többé, 
Lehullott a szabadság virága ?
Lantod most is csa» szerelmed súgja, 
Elszakadt tán a szabadság húrja?»

«Te mondod ezt, keblem istensége 1 
Én imádott, én legszentebb múzsám l 
Húromon ha szent lángod nem égne : 
Hitvány lantom darabokra zúznám I 
Kíszakitnám a szivem is uyomba, 
A sarkammal tipornám a porba I

Két oltára van az én szivemnek: 
Szabadság és szerelem oltára 1 
Az egyikre könnye hull szememnek, 
A másikra tarka szivá, iránya. 
Egy szárnyammal kedvesem öleltem, 
A másikkal hozzád szá"t a lelkem.»

«Ne mondd tovább l Hallod-e, a szivem 
Fájdalmába mily nagyokat dobban 1 
Két istennőt nem szerethetsz híven I 
Azt akarom: engem szeress jobban ! 
Csakhogy látlak, drága vőlegényem l 
Hamvaiból újra kél reményem.

Vártalak már évszázadok óta, 
Csak te, csak te tudsz szeretni engem I 
Századoknak voltam bujdosója, 
Míg sugaras ösvényedre leltem. 
Homlokodról tépd le azt a rózsát! 
Rá lehellem ajkam minden csókját I

Jer karomba! Elviszlek magammal 
A dicsőség piros mezejére :
Holt testeken hol szilaj mén nyargal

S patakokban foly a hősök vére.
Lantodat most, nesze I karddal pengesd, 
Hogy a földet, az eget megrengesd 1»

•Megyek, megyek, hazám bujdosója !
Magas lelkem magadhoz igézted I
Tied vagyok, népek megváltója I
Szerelmemet feláldozom érted 1
Csak neked zeng, csak rólad zeng lantom! 
A világot zászlód alá hajtom l>

S a szabadság boldog istennője 
Csókot nyom a költő homlokára . . . 
Babérerdők hajlongnak előtte, 
Hogy fölveszi öklő karjába.
És repülnek a zugó viharban :
Hős Petőfi hősi lantja harsan.

Minden csókra, minden hurzengésre 
Félistenek, honvédek születnek ;
Csengő kardjuk, szuronyok hegyére 
Láncztördelő menykövet lövetnek.
Vulkánt dobnak ágyúik torkába . . .
Kivirit a csaták vérvirága.

Hegyen, völgyön, sziklabérczek ormán 
Harczi tűz ég lángolva, lobogva . . . 
Hős Petőfi lantja, mint az orkán, 
Egyre jobban zug-bug ittasodva.
Meglengeti a lobogó szárnyát, 
A szabadság vérmosta oltárát.

Istennője a dal viharában
Borostyánt fon dicsfényes fejére, 
Boldogsága gyönyörmámorában 
Csókot hullat mindén levelére.
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pénteken — reggel 8 órakor tartandó gyász
istentisztelettel ünnepli meg.

Tisztelettel van szerencsénk ennélfogva 
magyar társadalmunk tagjait ezen gyászis
tentiszteletre meghívni és egyszersmind arra 
is ielkérni, hogy a nevezett napon gyászfá- 
tyollal bevont nemzeti zászló vagy egyszerű 
fekete gyászlobogó kitűzése által is ünne
pelni szíveskedjenek.

Külön felkérjük a brassói magyar 
egyesületeket, hogy a gyászistentiszteleten 
testületileg szíveskedjenek részt venni.

A gyülekezés a templomba vonulás 
czéljából nevezett napon reggel Ya8 órakor 
a magyar kaszinóban történik.

Brassó, 1899. okt. 4.

A Brassói Magyarság Intéző Bizottsága

HÍREK.
Brassó, okt. 4.

— Lapunk olvasóihoz 1 Ok
tóber elsejével uj előfizetés nyílt la
punkra.

A »Brassói Lapok“ előfizetési ára 
helyben házhoz hordva vagy vidékre 
postán küldve

egész évre . . . 10 írt — kr. 
fél évre . . . • 5 frt — kr. 
negyed évre ... 2 frt 50 kr.

Az előfizetési pénzek legczélsze- 
rübben a „Brassói Lapok“ kiadóhiva
talába : Brassó, Kapu-utcza 60. sz. a. 
küldendők,

— A király nevenapja. Ő telsége névün-

Fölczikázik a csaták villáma : 
A dalnokot lángszivén találja.

S lehanyatlik a borostyános feje 
Kedvesének jajongó keblére . . . 
Megreszket a lobogó is bele, 
Hogy rá fröccsen kibugygyanó vére. 
Futó sereg a vére hullása, 
Naplemente a szeme hunyása.

«Ébredj 1 Ébredj! Romba dől oltárom I 
Látom is már szent köve omlását !
De rövid volt ez a boldog álom 1 
De rám szőtte a bubánat fátylát! 
Ébredj, ébredj, drága vőlegényem 1 
Násznyoszolyám koporsód ne légyen 1

És ragadja erdők rejtekébe, 
Lombos iáknak sürü sátorába . . . 
Mossa sebét hüs patak vizébe, 
Hullva hulló könnye záporába.
Bekötözi iratos reménynyel : 
A szabadság tépett levelével.

.. . Fölsir a lant . . . szakadozik húrja . . .
• Óh, szabadsági ...» utolsó zengése 
Tört lantjával iölragadja újra 
S holt kedvesét viszi föl az égbe.
Eltemeti csillagkoporsóba . . . 
Nevét ma is sóhajtja a rózsa.

Pósa Lajos.

népét városunk, a hatóságok és az iskolák 
szokott módon ünneplék meg. Reggel 8 óra
kor a r. kath. templomban a tanuló ifjúság 
vett részt az ünnepi misén, 9 órakor pedig 
a hivatalos mise tartatott meg a hatóságok, 
hivatalok s a katonaság jelenlétével.

— Hol maradtak a lobogók? Figyel
mes szemlélőnek bizonyára feltűnt, hogy 
ma, a király nevenapja alkalmából, sokkal 
kevesebb lobogót lengetett a szél, mint más 
hasonló alkalommal. Különösen feltűnhetett 
az a körülmény, hogy a szász magánházak 
nélkülözték ezt az ünnepi díszt. Hja! persze* 
Az a sokat emlegetett, sokszor fejünkhöz vert 
loyalitás, úgy látszik, hogy a zászló-rende- 
letekkel kapcsolatosan emelkedik vagy 
sülyed. Ez jusson ma eszébe mindenkinek, 
a kiben felötlik az önkéntelen kérdés: »Hol 
maradtak a lobogók ?“

— Hegedűs Sándor a Székelyföldön. 
Említettük volt, hogy Hegedűs Sándor ke
reskedelemügyi miniszter a jövő tavaszszal 
meg fogja látogatni a székelyföldi vármegyé
ket, hogy közvetlen tapasztalatokat szerezzen 
hazánk keleti védbástyájának ipari, kereske
delmi és forgalmi állapotairól. A maros-vá
sárhelyi kereskedelmi és iparkamara közeleb
bi közgyűlésén nagy lelkesedéssel vette tu
domásul a miniszteri látogatás hírét és a 
közgyűlés nyomban el is határozta, hogy 
ebben a tárgyban feliratot intéz Hegedűs mi
niszterhez, fölajánlván ez alkalomra szolgála
tait.

— Uj népzenekar. Ifj. Berbek György 
újonnan szervezett zenekara holnap — szer
dán — és csütörtökön este az »Orient« szál
loda éttermében játszik.

— Mátyás király lovasszobra, melyet 
a kolozsvári főtéren állítanak föl, egy pár 
hónap alatt teljesen készen lesz. A főalakot 
a napokban szállítják az éi elöntődébe, a hol a 
két mellékalak már teljesen elkészült, a lé1 
másik mellékalak pedig öntés alatt áll.Fad- 
rusz János szobrász nagy ambiczióval vezeti 
a munkálatokat és így remélhető, hogy 
— ha anyagi tekintetek nem fogják késlel
tetni a szobor fölállítását — úgy jövő 
ő s z s z e 1 a leleplezési ünnepély meg
tartható lesz.

— Előkészületek a kötelező koronaér
ték számítására. Ismeretes, hogy 1900. évi 
január hó i-ével életbelép a kötelező korona- 
számítás. Erre való tekintettel most vala
mennyi minisztérium rendeletet intézett 
alantas hivatalaihoz, hogy összes számítása
ikban és könyveikben a számadás vagy 
könyvelés tárgyát képező értékeket az eddig 
használt ausztriai értékű forint és krajezár 
helyett korona és fillér, a rövidített frt és 
kr. pedig k. és f. megjelölésekkel fejezzék 
ki. Egyáltalán utasítják a minisztériumok az 
alantas hivatalokat, hogy a koronaérték szá
mítás életbeléptetésétől kezdve szigorúan 
ügyeljenek arra, hogy minden nyomtatvá
nyon és ügyben csakis a koronaérték nyer
jen kifejezést.

— Petőfi-ünnep Nagy-Károlyban. Nagy 
lelkesedéssel, magyar vendégszeretettel fo
gadták Nagy-Károlyban a Petőfi-társaságnak 
a Petőfi-ünnepre odaérkezett tagjait. Megér
keztek Bartók Lajos, ÁbrányiwEmil, Rákosi 
Viktor, Prém József, Bodnár Zsigmond, Pó
sa Lajos, Abafi Lajos, Lauka Gusztáv és 
Sebők Zsigmond. A környékről igen sokan 
jöttek az ünnepre. Nagy László alispán fé
nyes estélyt adott a vendégek tiszteletére. 
A fogadó bizottság élén a város és a me
gye legelőkelőbb hölgyei álltak. Az ünnep 
délelőtt a városháza zsúfolásig megtelt 
nagy termében kezdődött. Az emelvény kö

rűi foglaltak helyet gróf Hugonnay Béláné, 
a főispán neje, Nagy Lászlóné az alispán 
neje, a Petőfi társaság említett tagjai stb. A 
Himnusz eléneklése után Nagy László alis
pán szép beszédben méltatta az ünnep jelen
tőségét, mire Hugonnay főispán, mint a köz
oktatásügyi miniszter képviselője, üdvözölte 
az ünneplőket, kifejtve, hogy Wlassics mi- 
miszter, mint a hazai kultúra őre, az ünnep
lőkkel érez. Bartók Lajos lelkesen fejtegette 
Petőfi és Kölcsey szellemi rokonságát, Áb
rányi »Hang a sírból« címmel nagyhatású 
emlékezést olvasott fel Petőfiről, Pósa La
jos »Petőfi nászutja« című remek költemé
nyével aratott sikert, (tárcarovatunkban kö
zöljük), Bodnár Zsigmond Kölcsey és Petőfi 
költészetét méltatta és Deák Kálmán a 
szatmári Kölcsey egylet nevében tartott fel
olvasást Petőfiről. A Szózat eléneklése után 
a közönség a permetező esőben lovas ban
dériummal az élén sorra járta azokat a há
zakat, hol Petőfi megfordult. Emléktáblát 
kapott az a ház, hol először látta Szendrey 
Júliát, aztán az, ahol először táncolt vele s 
végül az, hol a liberális ifjúság megvédte 
Petőfit a rátámadt konzervativek ellen. Az 
ünnepség után 250 teritékü diszlakoma volt 
a vármegyeház dísztermében. Az első felkö
szöntőt a főispán mondotta a királyra. Do- 
mahidy István képviselő Wlassicsot éltette. 
Öt órakor ünnepiesen megkoszorúzták Köl
csey emlékszobrát. Este a színházban dísze
lőadás volt és a várost kivilágitották.

— Andrée él? Egy orosz újság szerint 
Pétervárott a csillagvizsgálóban elfogtak egy 
postagalambot, melynek lábára Andrée név
jegye volt erősítve, a következő felírással: 
— Felfedeztem az éj szaki sarkot, mindnyá
jan egézségesek vagyunk. Aug. 21. Fájda
lom, ez a postagalamb alighanem — kacsa.

— Orvosi szaktekintélyek elismerik, 
hogy a Góliát maláta sört nemcsak kelle
mes üdítő ital, hanem gyógyczélokra is si
kerrel használják. így Dr. Glaser H. Marcel 
(:Budapest Terézkörut 20:) a következőket 
irta múlt hó 13-án. A Kőbányai Király-Sör- 
fözö R. T. tekintetes Igazgatósághoz. Szive- 
sen értesítem, hogy Góliát-maláta sörük úgy 
kellemes izénél, mint különösen magas táp
láló értékénél fogva kitünően bevált, és hogy 
azt főleg neurasthenicus betegeimnél a leg
jobb sikerrel alkalmaztam. Mint eddig úgy 
ezentúl is melegen ajánlom.

— A »Zenélő Magyarország« zongora 
és hegedű zenemű folyóirat október elsei 
XIX-dik füzete a következő ének és zongora 
darabokat hozza: I Ollop Ernő »A szerel
mes bojtár szive szomorú.« Magyar dal. II 
Heintze Adolf »Kedélyesen« Polka francaise. 
III. Gaál Ferencz »Románcz« Miljkovic W. 
»Kraljevic Mirkó« szerb zenedrámájából, 
énekre és zongorára. IV. Jensen Adolf »Az 
alkonyi csend« Sálon darabot. E közked
velt zenemű folyóirat, mely hat éves műkö
désével az egész hazai zongorázó közönsé
get képes volt előfizetői sorába hódítani — 
minden egyes füzeteivel megmutatja, hogy a 
helyzet magaslatán áll, mind változatos mű
sora mind pedig a legjobban megválasztott 
zenedarabjaival. Minden egyes füzete hasonló 
gazdag tartalommal — mindenkor 10-10 ze
neoldalt tartalmazva jelenik meg, s hozza a 
legjobb népdalok-dalok-kuplék-tánczok-salon- 
darabok opera és operette újdonságokat. 
Negyedévben 6 füzet- 60 oldal zenemüvet 
ad 1 írt előfizetésért. Előfizethetni csakis a 
»Zenélő Magyarország« kiadóhivatala Klök- 
ner Ede zenemű kiadóhivatalában Budapes
ten, VI. Csengery utcza 62a He. 10. honnan 
árjegyzéket és mutatványszámot kézséggel a 
bérmentve küldenek.
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Hirdetmény.
Hétfőn f. é. október 9-én délelőtt 9 órakor az itteni kir. 

törvényszék telekkönyvi hivatalában az árvaház utcza 4 házsz. 
alatt fekvő úgynevezett Marieuburg féle háznak bírói önkénytes 
árvereztetése fog megtartatni.

A kikiáltási ár 6000 frt, bánatpénzül 600 frt teendő le. Á 
vételár 3 részletben és pedig annak % a az árverés, napjától 
számítandó 20, ha-a 4u és %-a60 nap alatt fizetendő. A vétel
ár felerésze a házra bekebelezve a vevőnek esetleg meghagyatik.

Megkivántató további,fel világos: tás Sehnell Károly kir. 
közjegyző valamint Reich Ágost ügyvéd uraknál kapható.

Önkéntes bírói árverés.
F. évi október hó 9-ikén reggel 9 órakor a brassói kir. 
törvényszék telekkönyvi helyiségeiben a Bömches Elvira 
örököseinek és Reich Ágost brassói városi tiszti ügyé
szének tulajdonát képező a brassói 201 sz. tjkvben 5159 
hrsz. alatt felvett, Arvaház utcza 4. szám alatt fekvő 
tehermentes házi ingatlan nyilvánosan a legtöbbet Ígé
rőnek adatik el. A vételárnak egy része esetleg teher

ként az ingatlanon hagyatik,
A közelebbi feltételek Reich Ágost ügyvéd ur iro

dájában tudhatók meg. 457 1—3

Szám 2207.
Üveggyár bérbeadása.

Aluirott igazgatóság közhírré teszi, hogy a tulajdonát ké
pező, Felsö-Porumbak község hatarán fekvő uveggyártelep folyó 
évi október hó 24-én a fogarasi m. kir. állami ménesbirtok 
igazgatóságánál megtartandó zárt Írásbeli ajanlati tárgyalás utján 
1900 évi január hó 1-től kezdődő három egymás utanni évre 
bérbe fog adatni.

Az egy koronás bélyeggel ellátott, sajátkezüleg aláirt zárt 
írásbeli ajánlatok, melyek borítékára „Ajánlat a felsőporum- 
báki üveggyártelep bérbevételére“ feljegyzendő a fogarasi in. 
kir. állami ménesbirtok igazgatóságához legkésőbb folyó évi 
október hó 24-én délelőtt 11 óráig adandók be, illetve úgy 
adandók postára, hogy az ajánlatok fent kitett időre az igaz
gatósághoz beérkezzenek, mert később érkező ajánlatok figye
lembe vétetni nem fognak.

Az ajánlatokban a megajánlott ár számokkal és betűkkel 
is kiírandó, s ennek 10% készpénzben, vagy állam letétül el
fogadható értékpapírokban, bánatpénzül melléklendő.

Ajánlattevő köteles ajánlatában kitenni, hogy az árverési 
és a haszonbéri feltételeket ismeri s azoknak magat feltétlenül 
aláveti.

A haszonbéri feltételek az alólirt igazgatóság irodájában 
a hivatalos orak alatt barmikor megtekinhetök.

Az ajánlatok a földmivelésügyi m. kir. Miniszter ur Ö 
nagyméltóságához terjesztetnek fel, a miért is ajánlattevőkre 
nézve ajánlatuk a magas elhatározásnak ezen igazgatósághoz 
leendő leérkezteig kötelező.

Fogaras, 1899. szeptember hó 30-án. 472 (1—3)
Fogarasi m. kir. állami menesblrtok igazgatósága.

Sz. 2194.
árverési hirdetmény.

Alulírott igazgatóság közhírre teszi, hogy a tulajdonát ké
pező, Alsó Szombatfalva községi vasár vámjog, illetve ennek 
naszonélvezete folyó évi október ho 15-én a fogarasi m. kir. 
állami ménesbirtok igazgatóságánál megtartandó zárt írásbeli 
ajánlati tárgyalás utján laOO évi januar hó 1-től kezdődő három 
egymásutánt évre bérbe fog adatni.

Az egy koronás bélyeggel ellátott saját kezűleg aláirt zárt 
Írásbeli ajánlatok melyek borítékára „Ajánlat az alsó-szombat- 
falvi vásárvámjog bérbevételére“ feljegyzendő, a fogarasi m. 
kir. áll. ménesbirtok igazgatóságához legkésőbb í. é. okt. hó 15- 
énd.e. 11 óráig adandók be, illetve úgy adandók postára, hogy az 
ajánlatok fent kitett időre az igazgatósághoz beérkezzenek, mert 
később érkező ajánlatok figyelembe vétetni nem fognak.

Az ajánlatokban a megajánlott ár szamokkal és betűkkel 
is kiírandó, s ennek KJ %-a készpénzben vagy allami leletül 
elfogadható értékpapírokban bánaipénzül melléklendő.

Ajánlattevő köteles ajánlatában kitenni, hogy az árverési 
és haszonbéri feltételeket ismeri, s azoknak magát feltétlenül 
aláveti.

A haszonbér! feltételek az alolirt igazgatóság irodájában 
a hivatalos órák alatt bármikor megtekinthetők.

Az ajánlatok a földmivelésügyi m. kir. Miniszter ur 0 
nagy méltóságához terjesztetnek fel, a miért is ajánlattevőkre 
nézve ajánlatuk a magas elhatározásnak ezen igazgatósághoz 
leendő leérkeztéig kötelező.

Fogaras, 1899. szeptember hó 28-án.
____________ Fogarasi m. kir áll. iiiéuesbirtok igazgatósága.

Könyvkötéseket
s bármily más könyvkötő munkákat tartós- és 
szép kivitelben, olcsó árak mellett készit

Baiíö Miiaroiy
könyvkötő és diszmű-késziiő

Brassó, Kolostor-utcza 12. szám.
(Korona szálloda épületében)

íRezsöparkkal szemben minden nap láthatók
.a világjegokosabb kutyái.

---- nniniu.j.i.nu

Cáré,,a világ egyetlen zongorázó kutyája s úgy ö, mint 20 társa mind 
szeretetre méltó állatkák. Mutatványaik meglepik a nézőt. Köztük Caró az 
elsőrendű, mely a többek között „Az utolsó rózsát'* a „Martba1' operából 
játsza, a mi az ő kedvencz darabja. Az utóbbi kutyákat sok fáradozás után 
írás, olvasás, és számolásra is rábírtam, úgy hogy a közönség által feladott 
számtani példákat megoldani képesek. Ismerik a festéket, a virágokat, erő- 
mutatványokat produkálnak és tánczolnak. Szóval a művészet legmagasabb 
fokán állanak, eddig meg nem látott módon. Ezen érdekes előadáshoz bátor
kodom a n. é. közönséget meghívni.

Belépti díj : Támlásszék 50 kr., I. hely 40 kr., II., 30 III. hely 15 
kr. Katonák csillag nélkül és deákok az első háiom helyen felét fizetik. — 
Kezdete délután 4 órakor és tart este 9 óráig, Vasárnap d. u. 3-tól este 
9-ig minden órában egy előadás.

Számos látogatásért esedezik.

H. Prechtel,
tulajdonos.

TTJ1 Semona Uj ’
a világ egyedül létező élő mellszobra. Elegáns megjelenés. Biztos siker.

Lap tulaj (Ionos; Trattner H. Nyomatott a »Brassói Lapok“


